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en sammanfattning



Medlemsenkät inför 2022 - vem har svarat?
Utskickad till 300 mottagare, strax under 100 svar
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Rider du på ridskolan?
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Din ålder?
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Löst tävlingslicens för klubben?
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Hästarna -
utbildningsnivå

Hästarna - att de är
trevliga att pyssla med

Stallpersonal -
professionella,
pedagogiska

Ridlärare och
instruktörer -

professionella,
pedagogiska

Utbudet av aktiviteter -
variation, det finns

något för mig

Att jag kan vara
skötare på en häst

Prisnivå

Vad är viktigt för mig vs. hur väl motsvarar RNR vad som är viktigt för mig

Viktigt för mig Motsvarar väl Motsvarar ganska väl Motsvarar inte Vet ej



Vad är viktigt för mig vs. hur väl motsvarar RNR? 
Kommentarer (I)

Bra och välkomnande stämning!

Så klart skötsel och hästar tas om han enligt gällande regler men viktigast är att det är en välkomnande miljö.

Att alltid få känna mig välkommen och att alla barn får vara med oavsett förutsättningar.

Atmosvären - att alla respekterar och hjälper varandra och att det är en lugn miljö (vilket det är!).

Att det finns aktiviteter gör människor med funktionsnedsättningar.

Vad är viktigt för mig?



Vad är viktigt för mig vs. hur väl motsvarar RNR? 
Kommentarer (II)

Många frågor som berör egen häst, konstigt då detta är en ridskola, inga privathästar finns i stallet? Tycker det 

borde vara mer fokus på ridskolan än tävling. 

De är inte roligt att de går bort ca tio till femton min varje lektion när alla ska sitta upp..de borde vara en tid 

emellan varje lektion..

Gällande skötare, skulle gärna vilja vara det men har inte sett att RNR har sån verksamhet.

Ridlärarnas utgångspunkter / ideologi i ridningen upplever jag ibland skiljer sig väldigt mycket. Att sättet att 

undervisa skiljer sig är naturligt, men när det är olika i grunden blindtest svårt som elev. Jag har tex blivit 

kritiserad av en när jag gjort exakt som en annan lärt mig, Då är det svårt att vara elev.

Hur väl motsvarar RNR?
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Körning

Teori och avsuttna aktiviteter

Voltige

Fälttävlan

Tävlingar

Käpphäst

Lagträningar, träningar för egen-häst-ekipage

Ridgrupper på dagtid

Hälsa och träning för ryttare

Gästtränare

Uteritt

WE

Dressyr

Personlig tränare/individuell coachning

Ridgrupper med färre antal elever

Privatlektioner

Öppna träningar/lektioner (drop-in)

Träningstävlingar (blåbär, lingon, hallon-WE)

Hoppning

Vad vill du se mer av i utbudet?

På denna fråga kan man välja 
obegränsat antal svarsalternativ



Vad vill du se mer av i utbudet? Kommentarer

Kanske lite mer fokus på centrerad ridning, svårt att rida dagtid/lunchtid, en vanlig lektion med centrerad ridning.

Böåbärshoppning etc går åt fort. Så mitt barn hade nog svarat mer blåbärshoppningar.

Voltihe, körning etc. Tycker det vore roligt att prova på någon gång...

Att det finns sommarridlag och mera aktiviteter för människor med funktionsnedsättning.

Aktiviteter för oss som är vuxna, 30+. 

”Körkort” för att skaffa egen häst, ”äga-häst-förberedande”. Typ lastning, longering, tömkörning, sårvård etc.  Det 

skulle vara 

Möjlighet att tävla externt med ridskolehästar 

Att alla fick möjlighet att vara med utan att det tar slut innan man ej hinner titta. Det gör att vissa inte har möjlighet 

att utvecklas och kunna gå vidare. Det gör att man vill byt klubb. Jag är inte ensam om att tycka detta

Gärna fler privatlektioner på kvällstid/helger 

Uppvisningar, t ex Kadrilj
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Jag brukar använda facebookgruppen RNR Stallvärdar

Jag följer rnr_usek på instagram

Jag brukar använda facebookgruppen Fritidsgården Dilba

Jag följer rknorrtaljeryttare på Instagram

Jag brukar använda facebooksidan Ridklubben Norrtälje Ryttare

Jag brukar använda facebookgruppen Vigelsjö Ridskola - På Gång

Jag brukar ta del av informationen som sitter uppsatt i stallet

Jag brukar ta del av nyhetsbrevet som skickas ut varje månad

Jag brukar använda hemsidan www.ridklubbennorrtaljeryttare.se

Var hämtar jag min information?

På denna fråga kan man välja 
obegränsat antal svarsalternativ
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Jag skulle kunna tänka mig att sitta i styrelsen eller annan medlemsvald
funktion

Jag brukar gå på årsmötet

Jag skulle kunna tänka mig att vara med i en kommitté inom något
område som intresserar mig (till exempel tävlingskommitté,

jubileumskommitté, sponsringskommitté)

Jag brukar vara eller skulle vilja vara med som funktionär vid klubbens
tävlingar

Jag är gärna med på till exempel städdag på klubben

Föreningen

På denna fråga kan man välja 
obegränsat antal svarsalternativ



Övriga kommentarer och förslag (I)

Överlag väldigt nöjd. Kan ibland tycka att bemötandet är lite torrt: Ser gärna att personal hälsar tillbaka eller säger 

välkommen! Är så lätt att få en att känna sig välkommen!

Mer fokus på centrerad ridning eller är ridskolan inte längre ämnad att fortsätta med detta? Varför? 

Synd att de flesta ridlärarna har mer fokus på framåtbjudan eller att det ska gå i ett högt tempo än tidigare. Svårt för 

en som är äldre att orka med eller hinna med att göra rätt i sin ridning. 

Det är jättetråkigt att Leila slutade. Hon var verkligen en fantastisk eldsjäl och riktigt duktig instruktör. Det är en stor 

förlust att hon inte längre är kvar. Det tror jag ni förlorar på faktiskt.

Mycket dåligt att man inte kan rida igen. Man betalar så mycket per lektion och det blir mycket pengar man går miste 

om ifall man blir sjuk. Nu i dessa covid tider då man ska stanna hemma för minsta lilla. Förstår att det är svårt att få 

till, men något som gör att jag som medlem känner att jag på något sätt kan få igen pengarna alt rida vid sjukdom.

Jag tycker att anmälningen till Blåbärs hoppningarna borde "förbättras" jag har inte varit med på någon 

träningstävling på snart ett år pga att jag inte hinner anmäla mig och det är ofta samma personer som är med, alla 

måste få en chans till att anmäla sig utan att behöva vaka över hemsidansom en hök

Mer pay & jump minst 1-2 aktiviteter i månaden



Övriga kommentarer och förslag (II)

Jag tycker att sociala medier (fb, instagram, hemsida etc) behöver få mer struktur och inte ha olika information på 

olika plaster. Det gör det mer förvirrat och besvärligt. 

Att det finns drop-in för typ märke 3

Vi är nya och trivs toppenbra! Lite tips på fb-grupper/annat smått och gott hade varit bra att få information om! Tack 

för bra termin!

Jag vill ha ansiktsborstar till hästarna. 

Skulle vara bra och få information om övriga kostnader som dras i samband med autgirobetalningen. Svårt att veta 

varför avgiften är högre vissa månader.

Jag tycker att hästfördelningen borde ske lite jämnare. Nu är det vissa ryttare som alltid får rida sina favoriter medan 

andra får byta varje gång. T.ex. vore det bra om alla bytte var 5:e gång eller liknande så att alla fick chans att rida alla 

hästar. Det är utvecklande att rida olika men vissa hästar verkar nu nästan ”paxade” av enskilda ryttare så att ingen 

annan får chansen att prova. Om det är för hästens skull som den bara ska ridas av ett visst antal ryttare kan det 

kommuniceras lite tydligare vid schemat eller liknande så att det inte uppstår missförstånd.

Svara på mail


